

济宁城乡环卫一体化考评,高新区荣获第一名

乡村、广场、道路换新颜

文/图 本报见习记者
李亚腾 通讯员 李国栋

在济宁市城乡环卫一体化2017年第三季度考评中,济宁高新区拔头筹,荣获第一名,黄屯街道位居全市乡镇(街道)第二。新世纪广场环卫工作推行了市场化运作管理模式,全区道路环境卫生实施机械化清扫……高新区城乡环卫一体化工作不断实现突破,农村生活垃圾无害化处理率达到99%以上,城乡环卫一体化覆盖率达到100%,乡村、广场、道路等面貌得到大幅改善。

机械化清扫、防尘,
确保路面整洁。



建立便民疏导点,街道垃圾日产日清

高新区黄屯街道景云路上,环卫工人正在擦拭着路旁的果皮箱;金色嘉苑社区里,垃圾翻桶车正在清运着社区内的生活垃圾……“黄屯街道自‘创建全国文明城市’和‘全国卫生城市’以来,一直以高标准、严要求来进行环境卫生治理。”负责黄屯街道的保洁公司项目经理杨成选说,街道统一组建了“环卫机动队”,对街道内所有坑塘垃圾都进行了打捞清运、设立警示牌并配

备垃圾箱。

“街道路面早晚两次普扫,全天不间断捡拾,保障道路无垃圾、无漂浮物和空气纯净,社区生活垃圾日产日清,垃圾箱全部配备双桶,外溢情况基本杜绝。”杨成选说,结合黄屯街道实际,设立秸秆禁烧巡查岗,规划指定区域进行农作物晾晒,保洁公司派出清运车辆,不间断地对秸秆进行清运,杜绝了秸秆焚烧带来的危害。

“黄屯街道在府西路设立

了便民疏导点,针对流动摊贩,我们定人定岗进行宣传,发现流动摊贩就及时将他们引导至便民疏导点内。”高新区城市管理综合执法分局黄屯执法大队副大队长高伟说,巡逻执法力度今后会不断加大,与保洁公司不定期对便民疏导点进行联合行动,针对超门头经营、环境脏乱差等问题进行统一治理,保障黄屯街道“城乡环卫一体化”的工作进展不落后、不反弹。

市场化运作,定期外部、内部双考核

老人手握线轮,望着空中放飞的风筝,家长陪着孩子,将手中的食物投掷给刚刚回巢的白鸽,环境卫生整洁的新世纪广场不仅是高新区的“名片”,更是周边居民休闲娱乐的重要场所。“新世纪广场持续保持着‘创城’时的整洁,保洁工作通过市场化运作,将环境卫生治理交于保洁公司,对广场内的道路、花坛内和各个角落早晚各一次普扫,并且全天都有保洁人员进行巡查。”

新世纪广场管理办公室主任孙军说。

为了给居民提供更加舒适、安全的休闲娱乐环境,新世纪广场在8月份对破损的地砖、果皮箱、路沿石和老旧的庭院灯进行了大面积更换,并且增划了16处非机动车停车位,广场保安进行规范停车引导。孙军说,为了保证垃圾合理分类和不外溢,每天早中晚会对果皮箱进行三次清理,同时对外表进行两次擦拭。

重点路面加强治理,联合机扫快捷高效

洒水车、机扫车、护栏保洁车、抑尘车组成的联合机扫队伍有序地清扫着海川路,被清扫过的道路整洁一新。

高新区东城园林有限公司办公室主任刘震称,在道路卫生清洁方面,每天都会进行一次机扫,两天一次洗扫,为了最大化减少路面的杂尘,持续保持整洁,每天路面撒水量会达到15000立方米,并且实行三班倒的工作机制,24小时进行路面卫生保洁清扫。

济宁高新区为了将城乡

环卫一体化工作持续性开展,保障对辖区内东外环、济邹路等主要道路路面和煤矿区、大型企业聚集地周边道路的卫生情况和环境质量,会不定期开展重点道路清扫整治工作。刘震说,东城园林有限公司将积极主动地做好高新区道路环卫清扫工作,探索长效机制,制定了《济宁高新区主要道路机械化清扫实施方案》,冬天即将来临,公司已储备大量融雪剂,一旦有大雪等恶劣天气状况影响道路交通,公司

可在短时间内解决并保证道路畅通。

“为了进一步提升市场化运作的专业化水平,作为高新区城市管理综合执法部门,我们会加强对各保洁公司的统筹监管,并且对环卫作业情况进行现场督导,严格落实作业标准,巩固高新区城乡环境卫生建设成果,以点带面、全面推进高新区城乡环卫一体化建设新局面。”高新区城市管理综合执法分局相关负责人表示。

上百岗位 本周六在大学园等你

本报济宁10月24日讯

(见习记者 王博文) 28日,“月末周六才市”大型招聘会将在济宁高新区大学园举行,届时将有80余家知名企业到场参会,并为应聘人员提供上百个工作岗位,让应聘人员在这收获的季节里,收获属于自己的理想工作。

28日9点至11点半,应聘人员可免费进场参加招聘会,同时还可在人才联盟官网(www.jnhn551.com)注册个人会员,填写简历,同步在线求职。对于在招聘会现场未找到合适岗位的应聘人员还可在服务台处填

中煤集团再添4项 “国家级”煤安认证

本报济宁10月24日讯

(记者 于伟) 日前,山东中煤集团再获殊荣,由中煤集团机械公司生产的双速多用绞车四个型号(JSDB-10,JSDB-13,JSDB-19,JSDB-25)同时获得国家矿用产品安全标志证书。

煤安认证是煤矿安全认证的简称,2007年国家经贸委和煤矿安全监察局发布了《煤矿矿用产品安全标志暂行办法》等文件,对煤矿用设备、仪器、仪表等设施实行安全生产认证制度,有效地遏制了伪劣产品进入井下,所以在中国煤矿安全技术体系中,对矿用设备进行认证,是确保煤矿安全行之有效的办法。中煤集团此次获得证

写《求职登记表》,人才联盟将通过微信等平台发布求职信息,免费推荐就业机会。

对于有招聘需求的企业,人才联盟也为其实现了一个招聘人才的机会。企业可通过网上报名方式报名,招聘单位须在人才联盟网站(www.jnhn551.com)注册企业会员,完善企业信息,审核成功后发布招聘信息,方可预定展位。

求职人员可乘坐66、69、312路公交车至高新区大学园下车,如有疑问,可拨打咨询电话:0537-3255915。

书,标志着中煤集团生产的绞车类产品,在质量和安全方面得到了国家的认可。

作为国家级守合同重信用企业、中国运转设备10强企业,中煤集团积极响应国家安全生产的要求,严把产品质量关,努力提升产品质量安全等级,积极开展矿用系列产品的安全认证工作,先后已有80多项矿用产品顺利通过国家矿用产品安全认证。

山东中煤集团现有3家子公司,36家专业公司,3家香港公司,1家英国开曼公司,1家美国公司,为集电子商务、智能装备制造、软件研发、智能物流于一体的大型多元化产业集团。